



七一勋章 颁授仪式将隆重举行

新华社北京6月27日电 经中共中央批准,七一勋章颁授仪式将于6月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将首次颁授七一勋章并发表重要讲话。

七一勋章是党内最高荣誉,以朴素、庄重为主要设计理念,以红色、金色、白色为主色调,使用冷压成型、花丝镶嵌、彩丝织锦等工艺制作。章体采用党徽、五角星、旗帜、丰碑与光芒、向日葵、大山大河、如意祥云等元

素。有别于国家勋章和国家荣誉称号奖章的金属章链,七一勋章使用织物绶带,采用向日葵、光芒、星光等元素。寓意在党的阳光沐浴下,勋章获得者一心向党,全心全意为人民服务,不忘初心、牢记使命、砥砺前行。

中央广播电视总台、新华网将对颁授仪式进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

庆祝中国共产党成立100周年活动 新闻中心举办首场新闻发布会 聚焦新时代党史和文献工作

新华社北京6月27日电 27日,庆祝中国共产党成立100周年活动新闻中心在北京举办首场新闻发布会,中央党史和文献研究院院长曲青山等向媒体记者介绍新时代党史和文献工作。

中央党史和文献研究院成立以来,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕中心、服务大局,突出重点、统筹兼顾,扎实推进党史研究、文献编辑、著作编

译等各项工作,不断开创新时代党史和文献工作新局面。曲青山说。

作为党的历史和理论研究的专门机构,曲青山将近年来中央党史和文献研究院所做的工作总结为三方面:一是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在一体推进习近平总书记重要著作的编辑、研究、翻译、宣传等各项工作中取得了新成绩;二是聚焦党的历史和理论研究主责主业,在协同推进

文献编辑、著作编译和党史宣传教育等工作中取得了新进展;三是坚持服务党和国家工作大局,在庆祝中国共产党成立100周年、全党党史学习教育和四史宣传教育中取得了新成就。

随后,曲青山等还围绕中国共产党百年来的主要贡献、中央党史和文献研究院在党史学习教育中参与的具体工作等内容进行了归纳总结,回答了媒体记者提问。

庆祝中国共产党成立100周年大会 第二次综合演练 圆满结束

据新华社北京6月27日电 记者从中国共产党成立100周年庆祝活动新闻中心获悉,6月26日20时至27日凌晨,北京天安门地区举行了庆祝中国共产党成立100周年大会第二次综合演练,3.3万人参加演练、观礼及现场保障工作。

据介绍,本次演练是庆祝大会最后一次演练,包括暖场、庆祝大会、集结疏散、应急处置等4项演练内容,重点检验庆祝大会全流程衔接配合,提升组织指挥和服务保障体系运行效能。在首次演练的基础上,第二次演练增加更多人员和要素,广场环境布置和设施设备基本准备就绪。

夜幕下的天安门广场灯光璀璨、庄严肃穆,雄壮的军乐声、悠扬的合唱团歌声、朗朗的献词声在广场上空回荡。演练现场组织有序、运行顺畅,每个流程、每个场景、每项任务都顺利完成,达到预期目标,为正式活动的成功举办奠定了坚实基础。

天问一号任务着陆 和巡视探测系列 实拍影像发布

新华社北京6月27日电 6月27日,国家航天局发布我国天问一号火星探测任务着陆和巡视探测系列实拍影像,包括着陆巡视器开伞和下降过程、祝融号火星车驶离着陆平台声音及火星表面移动过程视频,火星全局环境感知图像、火星车车辙图像等。

目前,天问一号环绕器在轨运行338天,地火距离3.6亿千米,祝融号火星车已在火星表面工作42个火星日,累计行驶236米,环绕器和火星车工作状态良好。后续,火星车将继续按计划开展移动、感知、科学探测,环绕器继续运行在中继轨道,为火星车巡视探测提供中继通信,并开展环绕探测。

前5个月我国 工业企业利润 持续稳定增长

新华社北京6月27日电 国家统计局27日发布的数据显示,今年前5个月,全国规模以上工业企业实现利润34247.4亿元,同比增长83.4%,比2019年1至5月份增长48.0%,两年平均增长21.7%。

统计显示,1至5月份,在41个工业大类行业中,39个行业利润总额同比增加。国家统计局工业司高级统计师朱虹分析表示,随着统筹疫情防控和经济社会发展成果持续巩固,市场需求稳定恢复,工业企业经营状况不断改善,企业利润持续稳定增长。



中国人民解放军海军博物馆在青岛开馆

中国人民解放军海军博物馆6月26日上午在山东省青岛市举行开馆仪式。海军博物馆主要分为室内、海上和陆上三大展区。图为海上舰艇展区。 据新华社

国际社会热烈祝贺 中国共产党建党100周年

据新华社北京6月27日电 在中国共产党百年华诞来临之际,国际政党政要和友好人士致电致函习近平总书记和中共中央,高度评价在中国共产党的坚强领导下,中国各领域取得的举世瞩目成就,期待同中国共产党深化党际合作,为推动世界和平与发展作出更大贡献。

赞比亚总统伦古表示,中方在一带一路倡议、中非合作论坛等框架内,持续向赞比亚提供援助,巩固了互利互惠的双边关系。赞方对及时支持赞比亚应对疫情的中国共产党、中国政府和人民深表赞赏和感谢。事实证明,中国及时应对疫情,并采取严格管控措施,取得无可比拟的空前成功,为人类最终控制并战胜疫情带来希望。

密克罗尼西亚联邦总统帕努埃洛表示,世界目睹了中国共产党百年带领中国人民取得诸多成就所展现出的伟大领导力。坚信在习近平总书记的领导下,中国共产党将继续书写成功的新篇章,继续以互

信、共同利益和真诚友谊为基础,坚定推进世界和平与发展。

南非共产党总书记恩齐曼迪表示,中国的巨大发展充分体现了中国特色社会主义制度的优越性。南非共高度赞赏两党携手共庆百年华诞,愿继续致力于深化与中国共产党兄弟般的友好情谊,携手为世界民主、和平与进步作出贡献。

圣多美和普林西比国民议会议长内韦斯表示,中国共产党执政以来,以全心全意为人民服务为宗旨,始终得到中国人民的拥护,始终充满生机活力,带领中国人民攻坚克难,开辟了民族解放和国家振兴的崭新道路,并取得了国家建设和发展的伟大成就。

苏里南民族民主党主席、前总统鲍特瑟表示,中国共产党面对时代之变,展现出与时俱进、自我革新和选择正确领导集体的强大能力,已成为全世界人民的希望之光。

也门改革集团领导成员、副议长巴西拉表示,中国共产党百年华

诞的伟大意义在于中国共产党领导中国取得了人类历史上前所未有的惊人成功,实现了各领域质的飞跃。祝愿伟大的中国人民取得更大成功!

伊朗伊斯兰发展基金会主席、前副总统加福里法尔德表示,从1921年建党投身民族独立和人民解放事业,到1949年成立中华人民共和国,再到领导国家发展和现代化建设,中国共产党走过了百年光辉历程,为亚洲和世界各国树立了榜样。

马来西亚华人公会总会长、政府交通部长魏家祥表示,中国共产党与时俱进、追求进步,经历百年岁月洗礼,卓然屹立且充满生机活力,是世界各国政党的楷模。祝愿中国共产党在下一个百年再创辉煌。

保加利亚社会党主席妮诺娃表示,在中国共产党的坚强领导下,中国在各领域取得了举世瞩目的成就,为中国人民带来繁荣、安定和美好的生活。保社会党愿进一步发展两党关系,深化党际合作。